VI Lineare Gleichungssysteme, 1 Lineare Gleichungen mit zwei Variablen
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Trainingsblatt

O 1 Verbinde die Zahlenpaare mit den Gleichungen, zu denen sie Lésung sind. Ein Paar kann auch Lésung
mehrerer linearer Gleichungen mit zwei Variablen sein.

€32Y 3x—2y=5
(=4-5)

(6:3) —2x+5y=3
L-1

(5;5) 4x—-5y=9

O 2 Bestimme die fehlende Zahl [J so, dass sich eine Lésung der Gleichung ergibt. Bestétige die Zahl durch
eine Proberechnung.

a) 6x+05y=2; (=1;0) b) 2x-2y=4; (%) ¢) 4x=3y+2: ((I;2)
O 3 Gegebenist die Gleichung —x + 2y = 2. y
a) Vervollstandige die Wertetabelle und trage die 3
Werte ins Koordinatensystem ein. 5
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b) Trage die Punkte der Wertetabelle in das ;
Koordinatensystem ein. I
c) Lose die Gleichung nach y auf und zeichne die _‘2
Gerade in das Koordinatensystem ein. ‘
O 4 Die Geraden veranschaulichen die Lésungen der Y
Gleichungen. Priife, welche Gerade zu welcher g 2 PEC P
Gleichung gehort und trage die Bezeichnung auf der BN P & '/,/
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